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H Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου ευχαριστεί 
την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Η Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου εκφράζει με 
ανακοίνωσή της ευγνώμονες ευχαριστίες προς την Ιερά 
Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, τον σεβαστό Καθηγούμενο αυτής, 
Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό και την Αδελφότητα του, για την 
διαχρονική στήριξη και αρωγή στην διακονία του προνοιακού, 
φιλανθρωπικού και κοινωνικού έργου που, μέσω του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος Της, του Φιλόπτωχου Ταμείου ως και 
των προνοιακών δομών των Ενοριών της Μητροπόλεως, 
σιωπηλά και αθόρυβα, αλλά ουσιαστικά και έμπρακτα 
επιτελείται.

Περισσότεροι από έξι (6) τόνους σε: πουλερικά, ζυμαρικά, άλευρα, γαλακτοκομικά, 
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κ.α. η νέα προσφορά αγάπης.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου, δήλωσε: «Εκατοντάδες οι ευεργετούμενοι – ωφελούμενοι, σε 
καθημερινή βάση, από τις προνοιακές δομές και δράσεις του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος της καθ΄ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως. Έργο προσφράς, έργο αγάπης, έργο 
ανακούφισης της ανθρώπινης ανέχειας και πόνου. Έργο, που δεν θα μπορούσε να 
επιτελεστεί εάν Πρόσωπα και Φορείς, με ανοιχτές καρδιές και φιλάνθρωπα 
αισθήματα, δεν στήριζαν, ενίσχυαν και βοηθούσαν. Η Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου και ο πολύ σεβαστός μας Καθηγούμενος και Γέροντας αυτής, Εφραίμ 
Βατοπαιδινός, αρωγός και συγκυρηναίος εις την ταπεινή μας αυτή διακονία, με 
περισσή αγάπη και αρχοντιά, καθίσταται πηγή και αιτία χαράς και ανακούφισης  
δεκάδων-εκατοντάδων αναγκεμένων συνανθρώπων μας· ανταποκρινόμενος 
διαχρονικά εις τα κατά καιρούς αιτήματα μας. Ευγνώμονες και εκ μύχου καρδίας 
οι ευχαριστίες μας προς το σεβαστό πρόσωπο του και την περί αυτόν χαριτωμένη 
Αδελφότητα και δια την πρόσφατη, μεγάλη, προσφορά αγάπης. Ευχή και προσευχή 
μας το «Παιδίον Νέον» να χαρίζει σε εκείνον και τους περί αυτόν αναφαίρετα τα 
δωρήματα Του. Είθε το φωτεινό παράδειγμα του, στους αφιλάνθρωπους και 
σκληρόκαρδους καιρούς μας, να βρίσκει μιμητές.», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχόμενος: «Ευφρόσυνα, ειρηνικά, γεμάτα 
Χριστό, Χριστούγεννα».
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